
:یگداوناخ مان و مان

یربج یاه ترابع و ایوگ یاه ناوت B1 نومزآ:نومزآ مان

1400/12/21 :یرازگرب خیرات

-- :نومزآ نامز تدم

هدننکنشور هار یلیصحت هرواشم زکرم رازگرب مان

؟تسا مادک  رادقم ،دشاب ربارب  ددع تبثم مراهچ هشیر اب  ددع موس هشیر رگا1 ( )18
x+242x−1x

1(4
3

2(3
4

3(− 4
3

4(− 3
4

؟تسا تسرد ریز دراوم زا کیمادک هاگنآ ،دشاب نینچمه و رگا2 < xx−−√5>x4 x7

1(x + 1 < 0
2(+ x > 0x2

3(>x9 x5

4(> 0x
x+1

0 ؟تسا مادک  ترابع لصاح هاگنآ ،دشاب  رگا3 < a < 1A = |a − | + | − + |a−−√3 a−−√ a−−√3

1(2 a−−√3

2(− aa−−√

3(a − a−−√

4(2 − − aa−−√3 a−−√

؟دراد دوجو حیحص ددع دنچ و ددع ود نیب4 19−−√4−25− −−−√3

1(7
2(5
3(3
4(4

؟تسا مادک  یهعومجم ، رگا5 0 < a < 1(−a , )⋂(− , a)a2 a2

1((−a , a)
2((− , a)a2

3((−a , )a2

4((− , )a2 a2



؟تسا مادک  لصاح ،دشاب و  رگا6 α = 4π − 10− −−−−−√4β = 5 − π− −−−−√4( + 2 − 2αβ)( + 2 + 2αβ)α2 β2 α2 β2

1(10
2(15
3(20
4(30

؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  موس هشیر  ددع و  متفه هشیر  ددع رگا7 A−8 32−−√3B( )12
−2(−A × B) − 3

2

1(1
هدشن فیرعت)2
3(0/5
4(0/25

؟تسا مادک  بسحرب  رادقم ،دشاب  رگا8 A = × ×256− −−√8 −1
32

−−−√5 16−−√4128− −−√7A

1(−A
2(1

A
3(A−−√

4(A

؟تسا تسرد هراومه هنیزگ مادک ،دشاب یعیبط یددع  و  و  رگا9 a > 0b < 0n

)درف  یازا هب( )1 = +a + b− −−−√n a−−√n b√nn
2(× = abbn−−√n an−−√n

3(=−a
b

−−−√n −a√n

b√n

4(=b2n−−−√n b2

a مراهچ هشیر )طاقن( هطقن مادک .تسا هدش لصو ن�اپ روحم رد دوخ مراهچ و موس ،مود یاههشیر هب لااب روحم رد a هطقن ،ریز لکش رد10
؟دشابیم

a5 طقف)1
a3 طقف)2
a1a5و)3
و )4 a2a3

؟تسا مادک  ترابع لصاح11 +1
4+ 12√

− −−−−√ 1
4− 12√

− −−−−√
1(2 3–√

2(+ 13–√

3(3–√

4(1
−13√



؟تسا دوجوم ترابع مادک  ترابع هیزجت رد12 − 3 + 1y4 y2

1(− y − 1y2

2(− 2y − 1y2

3(+ y + 1y2

4(+ 2y + 1y2

؟تسا مادک   لصاح هاگنآ ، رگا13 x = 1 + 3–√3( )−4x3
x

3

1(27
2(9
3(81
4(1

؟تسا مادک  ترابع لصاح14 ×( − )7–√ 6–√ −3√ 2√ ( + )7–√ 6–√
1
+3√ 2√

1(−7–√ 6–√

2(3
3(1
4(−6–√ 7–√

؟دشاب دناوتیم مادک  لصاح ،دشاب  رگا15 x + =1
x 5–√−x3 1

x3

1(1+
2(4-
3(3+
4(3-

؟تسا مادک  ترابع لصاح ، و  رگا16 x + y = 6xy = 4x + yy√ x−−√

1(50−−√

2(40−−√

3(45−−√

4(35−−√

؟دوش لصاح ایوگ ددع کی ات مینک عمج ریز ددع مادک اب ار ددع17 7 − 4 3–√
− −−−−−−√

1(7–√

2(2–√

3(3–√

4(48−−√

؟تسا مادک  لصاح ،دشاب و  رگا18 A = ×32−−√8
− −−−√5 2–√4B = ×243− −−√6

− −−−−√5 3–√6×A− 8
3 B 3

1(1
2(1/5
3(2
4(2/5



؟تسا مادک  لصاح ، یواست رد19 − + =1
−1x√

1
+1x√

1
−1x2

ax+b
−1x2ab

1(1
2(4
3(6
4(8

؟تسا مادک  ترابع لصاح20 × ×2 −25√ (8 + 2 )15−−√
+25√

2 ( − )5–√ 3–√
1
−25√

1(1
2(2 5√

3(4 5√

4(16

؟تسا مادک ،ترابع لصاح21 ( + ) .2 − 3–√
− −−−−−√ 2 + 3–√

− −−−−−√ 2 2–√
− −−−√3

1(3–√

2(2
3(1 + 3–√

4(2 3–√

؟تسا مادک یازا هب ترابع لصاح22 + 3 + 4x + 2x3 x2x = − 12–√

1(2 − 12–√

2(3 2–√

3(4
4(3

؟تسا  ربارب دنچ  رادقم ،دشاب  رگا23 A = × ×7 + 4 3–√
− −−−−−−√6 (2 − )3–√

1
3 5 5–√

− −−−√3A20−−√

1(1
4

2(1
2

3(5√
5

4(5–√

؟تسا مادک لصاح ،دشاب رگا24 =( )5–√
−−−√3

4
5 25−2x+1×( )4 1

x
1
3 (8)−x

1(2 1
35

2(2
7
5

3(2 1
30

4(2
6
5

؟تسا مادک  هدش فیرعت ترابع لصاح25 (1 − ) (1 + ) −2
+x4 x2

2
−1x2

2
x2

1(1
x2

2(1
3(1 + 1

x2

رفص)4


